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Vyjádření k nesouhlasu IPR Praha se svěřením pozemků parc. č. 4030/3, 4030/47, 4030/48 
v k. ú. Libeň do správy MČ Praha 8 
 

Neutěšený stav ve věci Stadionu mládeže Palmovka brání jeho plnému využívání naší základní 
školou a mateřskou školou Sokolovská. Již od roku 2016 apelujeme ve spolupráci se Spolkem 
přátel Základní školy, Praha 8, Palmovka 8 a představiteli MČ Prahy 8, aby iniciovali svěření 
výše uvedených pozemků do vlastnictví MČ Praha 8. 

Již od 60. let minulého století byl Stadion Palmovka nedílnou součástí naší základní školy, která 
ho ve velké míře využívala nejen jako sportoviště, ale také jako prostory pro volnočasové 
aktivity žáků ve školní družině, pro akce školy jako byly sportovní dny, Den dětí a rovněž  
k neformálním setkávání s rodiči a pořádání společných akcí. V odpoledních hodinách byl pak 
stadion přístupný i veřejnosti a dětem z okolí Palmovky, kam se mohly uchýlit ke sportování  
i odpočinku. Vyřazením tohoto sportoviště z veřejného využití postihlo děti z Palmovky, které 
musí až do vzdálenějších míst. V zimě zde pak bývalo zřízeno kluziště, které bylo hojně 
navštěvováno.   

Z důvodu vlastnictví dotčených pozemků státem, v současnosti Hlavním městem Prahou, 
nemůže naše škola tento stadion již spoustu let využívat. Již roky na stadionu neprobíhají 
revize a opravy, protože MČ Praha 8 nemůže investovat finanční prostředky do něčeho, co 
nenáleží do jejího vlastnictví a tím se stal stadion pro naši školu, a hlavně žáky nepřístupným.  

Díky tomu, se Základní škola, Praha 8, Palmovka 8 dostala do situace, kdy jako jediná na 
Praze 8 nedisponuje vlastním sportovištěm. Absence sportoviště na Palmovce je velký dluh 
vůči dětem a rodičům žijících v této oblasti, kteří nemohou aktivně trávit čas. 

Vzhledem k tomu, že je oblast Palmovky i díky tomu v tuto chvíli pro volný pohyb dětí 
problematická, byl by tento stadion velkou pomocí rodičům, škole i školce, které jsou 
v bezprostřední blízkosti a byly historicky zvyklé tento stadion plně využívat. 

V poslední řadě absence stadionu, který by byl příslušný Základní škole, Praha 8, Palmovka 8, 
velice poškozuje vnímání školy rodiči, kteří kladou důraz na pohyb dětí venku. Často preferují 
školu, která podobné zařízení nabízí. Vyřešením problému se stadionem by byla naplněna  
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potřeba děti rozhýbat a nabídnout jim i další zájmové aktivity, které nyní nemůže škola 
poskytnout.  

Nesouhlas IPR Praha se svěřením pozemků do správy MČ Praha 8 je pro naši školu naprosto 
nepřijatelný z výše uvedeného. Tímto vyjadřujeme svůj nesouhlas. 

 

S pozdravem 

 
 
 
Mgr. Ivana Vanišová 
ředitelka Základní školy, Praha 8, Palmovka 8 
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